

ОТЗЫВ

научного консультанта

профессора кафедры поликлинической терапии лечебного факультета
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Московский государственный медико-
стоматологический университет им. А.И. Евдокимова»
доктора медицинских наук, профессора Лазебника Леонида Борисовича
на кандидата медицинских наук, доцента Иловайскую Ирэну Адольфовну,
автора диссертационной работы на тему «Диагностика и лечение
преждевременного старения у женщин с центральным гипогонадизмом»,
представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук
по специальности 14.01.30 – геронтология и гериатрия

Иловайская Ирэна Адольфовна, 1965 года рождения, окончила 1й
Московский медицинский институт им. И.М. Сеченова с присвоением
специальности «лечебное дело» в 1988 году.

Научно-исследовательской работой Иловайская И.А. занимается с 4 курса
обучения. После окончания института проходила обучение в клинической
ординатуре Эндокринологического научного центра по специальности
«эндокринология» с 1988 по 1990 гг., где и продолжала научную деятельность
до 2010 г. В 1994 году защитила кандидатскую диссертацию на тему
«Нетипичные формы гиперпролактинемии: клинические варианты, особенности
диагностики и лечения».

С 2010 г. по настоящее время является старшим научным сотрудником
отделения терапевтической эндокринологии Государственного бюджетного
учреждения здравоохранения Московской области «Московский областной
научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского»
(ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского).

Иловайская И.А. успешно совмещает научную деятельность с
педагогической. С 2004 по 2010 гг. являлась доцентом кафедры эндокринологии
и диабетологии с курсом детской эндокринологии факультета последипломного
профессионального образования Первого государственного московского
медицинского университета им. И.М. Сеченова. В 2014 г. была избрана по

конкурсу на должность доцента кафедры терапии, гериатрии и профилактики факультета последипломного дополнительного образования государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова». После преобразования кафедры в настоящее время работает в должности доцента кафедры поликлинической терапии лечебного факультета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова» Минздрава России (ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России). С июня 2016 г. имеет ученое звание доцента.

За время работы Иловайская И.А. зарекомендовала себя как опытный, знающий специалист, постоянно внедряющий достижения современной медицинской науки в педагогический процесс. Постоянно совершенствует свои знания в области клинической медицины.

Иловайская И.А. читает курс лекций, ведет практические занятия для студентов и врачей по специальностям «Геронтология и гериатрия» и «Эндокринология». На должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами и курсантами кафедры поликлинической терапии. Активно ведет методическую работу совместно с сотрудниками кафедры, принимает участие в составлении новых и переработке уже имеющихся рабочих программ, учебно-методических комплексов по основным специальностям. Принимает активное участие в работе российских и международных конференций.

Является автором более 220 опубликованных работ. По теме диссертации опубликовано 29 работ, в том числе 21 публикация в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, включая журналы, цитируемые в базах данных Scopus и Web of Science.

